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HPLC-MS analýza vod  
odhaluje skryté hrozby pro ryby

Inovativní řešení  
problematiky pesticidů  
ve vodních zdrojích

Hodnocení kontaminace 
ovzduší polycyklickými  

aromatickými uhlovodíky

Přísnější emisní limity  
a kontinuální měření  
emisí vyžadují investice

Technologie pro čištění  
těžce kontaminované odpadní 

vody z průmyslu i nemocnic

Alarmující výsledky  
mikroplastů v zemědělské 

a u t o r i z o v a n ý  d i s t r i b u t o r

CHEMAGAZÍN – MEDIA KIT 2026

ZÁKLADNÍ INFORMACE

•	 Časopis pro chemicko-technologickou a laboratorní praxi. Ročník XXXVI. Vydávaný od r. 1991.

•	 Periodicita 4x ročně. Jednotlivá vydání jsou tématicky zaměřena na různé oblasti chemie.

•	 Zasílán zdarma čtenářům v ČR a SR na základě objednávky. Průměrný náklad: více než 3000 ks.

•	 2.800 ks rozesláno adresně. 200–300 ks volně k dispozici ve stojanech (Synthesia, VŠCHT, 
ÚOCHB, Univerzita Pardubice) a rozdáno na řadě konferencí a veletrzích u nás i v zahraničí.

•	 V rámci větších firem, univerzit nebo vědeckých institucí je časopis distribuován ve více kusech 
na různé pracovní pozice a oddělení.

•	 Tisk ofset, A4, vazba V2, papír křída lesk 135 g (obálka) / 90 g křída mat (vnitřní listy), lakovaná obálka.

•	 Vydavatel: CHEAGAZÍN s.r.o., IČO: 28785886.

ON-LINE

•	 Časopis je dostupný on-line ve FlipBook (PDF) formátu. On-line verze časopisu dosahuje průměrně 
500 zobrazení měsíčně.

•	 Jednou měsíčně je rozesílán newsletter na cca 3.000 e-mail adres s nabídkou obsahu aktuálního 
vydání časopisu a novinkách uveřejněných na www.chemagazin.cz.

ČTENÁŘSKÝ PROFIL

•	 Pracovníci laboratorní kontroly a analýzy, výzkumu a vývoje, výrobně-technického managementu, techno-
logických oddělení a údržby. Zástupci distributorů laboratorních přístrojů, výrobních zařízení a chemikálií.

•	 Společnosti a organizace zabývající se výzkumem, výrobou, vzděláváním a obchodem ve všech  
oblastech chemie, vč. petrochemie, farmacie, biotechnologie, strojírenství, potravinářství, apod. 

Redakce časopisu CHEMAGAZÍN je pořadatelem veletrhů LABOREXPO a PROCESEXPO, Konference pro vývoj, výrobu a kontrolu léčiv,  
Konference pigmenty a pojiva, spolupořadatelem kongresu ETCC 2026 a mediálním partnerem Svazu chemického průmyslu ČR

KONTAKT

CHEMAGAZÍN s.r.o.
+420 603211803
info@chemagazin.cz
www.chemagazin.cz

https://chemagazin.cz/archiv-casopisu/chemagazin-6-2025-kontrola-a-ochrana-zivotniho-prostredi
http://www.chemagazin.cz
https://labor-proces-expo.cz/cs
https://www.vvkl.cz
https://pigmentyapojiva.cz/cs
https://www.etcc2026-prague.org
mailto:info@chemagazin.cz
http://www.chemagazin.cz


CENÍK INZERCE

FORMÁTY A ROZMĚRY INZERCE (šířka × výška)

•	 Titulní strana . . . 190 (210) × 130 mm

•	 1/1 . . . 210 × 297 mm (A4 + 3 mm ořez)

•	 1/2 . . . 184 × 130 mm

•	 1/3 . . . 184 × 86 mm (58 × 267 mm)

•	 1/4 . . . 121 × 86 mm

•	 Vkládaná inzerce: 14.000 Kč  
– počet ks vkladů dle aktuálního nákladu (cca 3000 ks) (max. váha 40 g/ks)

BENEFITY

•	 Možnost zveřejnění odborného příspěvku v rozsahu až dvou stran při inzerci od 1/2 strany výše nebo při opakované inzerci.

•	 	Cílený marketing na více než 3 tisíce odborných čtenářů v ČR a SR

•	 Propojení v on-line FlipBook (PDF) verzi časopisu na www.chemagazin.cz s hypertextovými odkazy na web stránky inzerentů

•	 QR kódy u odborných článků a v inzercích s hypertextovými odkazy na web stránky inzerentů

•	 Podpora prezentace prostřednictvím profilu časopisu na síti LinkedIn

•	 Upoutávky na nejzajímavější články na titulní straně časopisu

•	 Propagace na veletržních a konferenčních akcích pořádaných časopisem CHEMAGAZÍN nebo v rámci mediálních spoluprací

Nejefektivnější formou prezentace je kombinace inzerce a současně uveřejněného odborného článku.
Publikujte technické znalosti, aplikační listy nebo výsledky spolupráce na výzkumných studiích

Formát Umístění Cena (Kč)

1/2 Titulní str. 36.000 

1/1 Předsádka 
(2.,3.,4. str.) 29.000 

1/1 

Vnitřní strany 

25.000 

1/2 18.000 

1/3 13.000 

1/4 10.000 

1/1 Zadní strana 34.000 

OPAKOVANÁ INZERCE - SLEVY

•	 2× ročně . . . 5 %

•	 3× ročně . . . 10 %

•	 4× ročně . . . 15 %

•	 Vícenásobné opakování  . . .  20–25 %

https://www.chemagazin.cz


EDIČNÍ PLÁN PRO ROK 2026

ČÍSLO 1 – TÉMA: KAPALINY

•	 LABORATOŘE – Spektro(foto)metrie, (SFC/U)HPLC, LC/MS, elektroforéza, CHNS a TOC analýza, rheometrie, viskozimetrie, kalorimetrie a elektrochemie.  
Zařízení pro (ultra)čistou vodu. Nástroje pro manipulaci s kapalinami (pipety, dávkovače, čerpadla, koncentrátory, vzorkovače). Refraktometrie, polarimetrie,  
měření pH, zákalu a bodu gelace, stereoizometrie. Chemikálie, reagencie a kyvetové testy. Výroba, prodej a skladování laboratorních kapalných chemikálií, aj.

•	 VÝROBA – Zařízení pro čerpání, dávkování, filtraci, destilaci, dispergaci, homogenizaci nebo míchání. Těsnění, armatury, ventily, reakční nádoby, nádrže  
a zásobníky. Výměníky tepla, reaktory, cirkulační čerpadla, destilační a odpařovací aparáty. Technologie pro čistou vodu, membránové technologie, filtrace  
a separace, destilace, odstřeďování. Procesní průtokoměry, hladinoměry a analyzátory. Zařízení pro zpracování odpadních vod. Skladování chemikálií, aj.

•	 Pozvánky na veletrhy LABOREXPO a PROCESEXPO 2026. Zvýšený náklad - distribuce účastníkům veletrhů

Uzávěrka a termín dodání podkladů: 13.2.2026. Distribuce: od 25.2.2026

ČÍSLO 2 – TÉMA: PLYNY A PEVNÉ LÁTKY

•	 LABORATOŘE – Přístroje a spotřební materiál pro GCMS, FTIR, termické a spektrální analýzy. Technické a čisté plyny a jejich směsi. Skladování plynů, vakuové 
vývěvy, kryotechnika, odparky, sušení vzorků. Zařízení pro výrobu plynů on-site. Čisté prostory a jejich monitoring, vzduchotechnika, digestoře, laminární boxy a 
klima komory. Analýza a charakterizaci, částic, povrchů a (nano)materiálů – atomová, Ramanova a FTIR spektrometrie, digitální a obrazová analýza, mikrosko-
pie. Zařízení pro přípravu vzorků, vážení, laboratorní nábytek, aj.

•	 VÝROBA – Zařízení a technologie pro výrobu a distribuci plynů a jejich směsí – on-site zdroje, úpravny emisí, VOC odlučovače, kompresory, vývěvy, filtrace  
a čištění vzduchu a plynů, Ex technika. Procesní analyzátory a detektory, měření a stabilizace tlaku, snímače, průtokoměry, regulátory. Zařízení pro skladování, 
manipulaci a dopravu sypkých látek. Zařízení pro sušení, mletí, drcení, míchání, třídění, povlakování, granulaci a balení. Detektory plynů a protivýbuchová (Ex) 
ochrana. Procesní měření a analýza plynných, pevných a sypkých látek, aj.

•	 Pozvánky na veletrhy LABOREXPO a PROCESEXPO 2026. Zvýšený náklad - distribuce účastníkům veletrhů

Uzávěrka a termín dodání podkladů: 13.5.2026. Distribuce: od 22.5.2026

https://labor-proces-expo.cz/cs


EDIČNÍ PLÁN PRO ROK 2026

ČÍSLO 3 – TÉMA: FARMACIE A BIOTECHNOLOGIE

•	 LABORATOŘE – Analytická instrumentace a analyzátory pro výzkum, vývoj a kontrolu kvality léčiv. Robotizace, automatizace a digitalizace. Laminární boxy,  
inkubátory, izolátory, dekontaminační jednotky, sterilizátory. Systémy pro přípravu ultra čisté vody. Speciální chemikálie a certifikované materiály. Mikrobiální  
detektory a monitoring prostředí, aj.

•	 VÝROBA – Procesní a poloprovozní zařízení pro farmaceutickou a biotechnologickou výrobu. Hygienická a dekontaminační technika, zařízení pro čisté prostory, 
aseptické materiály a vybavení, procesní on-line detektory a analyzátory, aj.

•	  Zvýšený náklad - distribuce účastníkům Konference pro vývoj, výrobu a kontrolu léčiv – VVKL 2026

Uzávěrka a termín dodání podkladů: 17.8.2026. Distribuce: od 31.8.2026

ČÍSLO 4 – TÉMA: KONTROLA A OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

•	 LABORATOŘE – Laboratorní vybavení a analytická technika pro chemické analýzy a environmentální monitoring. Zařízení pro automatizaci vzorkování  
a přípravu vzorků. Referenční látky a kalibrační sady, biosenzory. Služby laboratoří pro analýzu a ochranu životního a pracovního prostředí. Bezpečné nakládání 
s chemikáliemi a odpady, požární bezpečnost a skladování, aj.

•	 VÝROBA – Zařízení pro efektivní, bezpečnou, ekologicky šetrnou a energeticky optimalizovanou výrobu. Technologie pro zpracování a recyklaci pevných  
a kapalných odpadů. Procesní analytické systémy, senzory, detektory a měřiče, ATEX ochrana, protipožární a ochranné systémy. Zařízení pro snižování emisí, 
bezpečné skladování a manipulaci s chemickými látkami. aj.

Uzávěrka a termín dodání podkladů: 16.11.2026. Distribuce: od 25.11.2026

Obsah inzerce a článků nemusí být shodný s hlavním tématem vydání. 

Změna termínů vyhrazena.

10.–11.11.2025 • Praha

KONFERENCE PRO 
VÝVOJ, VÝROBU  
A KONTROLU LÉČIV



ON-LINE INZERCE – WWW.CHEMAGAZIN.CZ

UMÍSTĚNÍ A ROZMĚRY BANNEROVÉ INZERCE (šířka × výška)

•	 HLAVNÍ STRÁNKA – UPROSTŘED pod III. novinkou – 770 x 300 pix. ... 2.490 Kč/týden (max. 2 střídající se bannery)

•	 HLAVNÍ STRÁNKA – UPROSTŘED pod VI. novinkou – 770 x 300 pix. ... 1.990 Kč/týden (max. 2 střídající se bannery)

•	 HLAVNÍ STRÁNKA – VPRAVO POD „ARCHIV ČASOPISU“ – 480 x 480 pix. ... 1.490 Kč/týden (max. 2 střídající se bannery)

•	 HLAVNÍ STRÁNKA – RUBRIKA „KALENDÁŘ UDÁLOSTÍ“ – 300 x 100 pix. ... 990 Kč/týden (pod odkazem na událost)

•	 NOVINKY – PATIČKA – ve všech stránkách – 770 x 400 pix. ... 1.990 Kč/týden (exkluzivně)

•	 TEXTOVÁ REKLAMA – STRÁNKA „NOVINKA“ ... 2.490 Kč - časově neomezeno

•	 Reklamní bannery lze umístit na zvolené časové období – min. na 4 týdny / max. 10 týdnů. 
•	 Formáty souborů GIF (pohyblivé), JPG/PNG (statické). Skriptování a tracking povolen.

SLEVY

•	 5 + 1 týden zdarma na všechny bannerové pozice

PROFIL A STATISTIKA

•	 Za rok 2025 cca 9,5 tisíc uživatelů / 23 tisíc zhlédnutí

•	 Přibližně 50 % uživatelů navštíví stránky přímo

•	 Nejnavštěvovanější: Domovská stránka – Novinky – Archiv časopisů

•	 Počet návštěv FlipBook verzí časopisu: průměrně 250 měsíčně

•	 Počet zhlédnutí jednotlivých časopisů on-line (FlipBook verze): průměrně 500

•	 Počet stažení PDF časopisů: průměrně 200

•	 Podpora návštěvnosti – Měsíční direct mailing newsletteru až na 5.000 e-mail adres 

Ceník je platný od 1.1.2026. Ceny jsou uvedeny bez DPH 21 %.

Statistika uživatelů chemagazin.cz za r. 2025

Top 5 statistika otevření archivu časopisů ve  
FlipBook verzích za r. 2025 (+ Sborníku VVKL 2025)
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